

Erratum BJN 32(3)

In the article “FGF-23: state of art”, instead of “Update Article”, it reads “Review Article”.